
COMUNICATO UFFICIALE N. 19 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A1/A2 MASCHILE DEL 18/19/20-12-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BIRIBANTI FRANCESCO (TRENKWALDER MODENA) squalifica per tre giornate per 
aver rivolto, a fine gara, ripetute frasi ingiuriose all’indirizzo della coppia arbitrale, 
inseguendoli sino allo spogliatoio arbitrale, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
DA RE BRUNO (TRENKWALDER MODENA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.30, in quanto seppur non iscritto a referto ma riconosciuto dagli arbitri, rivolgeva frasi 
offensive ed ingiuriose, ribadendo quanto già proferito dal giocatore della stessa squadra, 
aggiungendo ulteriore frase offensiva nei confronti della coppia arbitrale. 
 
AMMONITI 
PRANDI SILVANO (TRENKWALDER MODENA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
TRENKWALDER MODENA – Multa di € 420,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto 
reiterate frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale e per aver lanciato all’indirizzo 
degli stessi l’asta di una bandiera senza colpire nessuno. 
GHERCARTOEDITRATOS PG – Multa di € 120,00 per insufficiente numero addetti al 
servizio asciugatura e raccattapalle; ulteriore multa di € 300,00 per aver il pubblico locale, 
rivolto reiterate frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale sia durante il 3°/4° set 
che a fine gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 21 dicembre 2009 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 

 


